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ORDEM DO DIA
SESSÃO ORDINÁRIA - DIA 25 DE AGOSTO DE 2020

I - PROJETOS DE LEI EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
1° E 2º TURNOS- REGIME DE URGÊNCIA-(ART. 3º DA RL

1031/20)

1. PROJETO DE LEI Nº 568/2019, DE AUTORIA DA
DEPUTADA DETINHA, QUE ESTABELECE AS DIRETRIZES
PARA O PROGRAMA DE APOIO ÀS MULHERES COM
NEOPLASIA MAMÁRIA E MASTECTOMIZADAS, NO
ESTADO DO MARANHÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS,
COM PARECERES FAVORÁVEIS DA COMISSÃO DE
CONSTITUIÇÃO JUSTIÇA E CIDADANIA – RELATOR
DEPUTADO ANTÔNIO PEREIRA E DA COMISSÃO DE SAÚDE
– RELATOR DEPUTADO CIRO NETO. TRANSFERIDO DA
ORDEM DO DIA ANTERIOR, DEVIDO A AUSÊNCIA DA
AUTORA. (2º SESSÃO).

2. PROJETO DE LEI Nº 019/2020, DE AUTORIA DO
DEPUTADO DUARTE JUNIOR,  QUE INSTITUI A CAMPANHA
JANEIRO BRANCO, NO ÂMBITO DO ESTADO DO
MARANHÃO, DEDICADA À PROMOÇÃO DA SAÚDE
MENTAL,  COM PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE
CONSTITUIÇÃO JUSTIÇA E CIDADNIA, RELATOR
DEPUTADO RAFAEL LEITOA.

3. PROJETO DE LEI Nº 049/2020, DE AUTORIA DO
DEPUTADO ADRIANO, QUE INSTITUI O PROGRAMA DE
PREVENÇÃO E CONTROLE DO DIABETES, ATRAVÉS DE
DIAGNÓSTICO PRECOCE, NAS CRIANÇAS E ADOLESCENTES
MATRICULADOS NA REDE PÚBLICA DE ENSINO DO ESTADO
DO MARANHÃO.  COM PARECERES FAVORÁVEIS DA
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E CIDADANIA,
ACATANDO SUBSTITUTIVO - RELATOR DEPUTADO
ANTÔNIO PEREIRA E DA COMISSÃO DE SAÚDE– RELATOR
DEPUTADO CIRO NETO.

II- REQUERIMENTOS A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO

4. REQUERIMENTO Nº 283 /2020, DE AUTORIA DA
DEPUTADA DR.ª HELENA DUAILIBE, SOLICITANDO QUE SEJA
ENVIADA MENSAGEM DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS
A ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL NO MARANHÃO
(OAB-MA), ATRAVÉS DO SEU PRESIDENTE, DOUTOR
THIAGO ROBERTO MORAIS DIAZ, PELO DIA DO
ADVOGADO, COMEMORADO EM 11 DE AGOSTO.
TRANSFERIDO DA ORDEM DO DIA ANTERIOR, DEVIDO A
AUSÊNCIA DA AUTORA. (1º SESSÃO).

5. REQUERIMENTO Nº 288/2020, DE AUTORIA DO
DEPUTADO FELIPE DOS PNEUS, SOLICITANDO QUE SEJA
ENVIADA MENSAGEM DE CONGRATULAÇÕES À SENHORA
ISABEL MYRIAM PEREIRA LEITE MACEDO,
PARABENIZANDO-A PELA NOMEAÇÃO COMO A NOVA
SECRETÁRIA ADJUNTA DE AÇÕES DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO LUÍS. TRANSFERIDO DA
ORDEM DO DIA ANTERIOR, DEVIDO A AUSÊNCIA DA
AUTORA. (1º SESSÃO)

6. REQUERIMENTO Nº 287/2020, DE AUTORIA DO
DEPUTADO FELIPE DOS PNEUS, SOLICITANDO QUE SEJA
ENVIADA MENSAGEM DE CONGRATULAÇÕES E
APLAUSOS, À SENHORA NATÁLIA RIBEIRO MANDARINO,
ENFERMEIRA, DOUTORA EM CIÊNCIAS DA SAÚDE, MESTRE
EM SAÚDE MATERNO INFANTIL, DENTRE OUTRAS
ESPECIALIZAÇÕES, PELOS SERVIÇOS PRESTADOS COMO
SECRETÁRIA MUNICIPAL ADJUNTA DE SAÚDE DO
MUNICÍPIO DE SÃO LUÍS, BEM COMO DIRETORA DO

HOSPITAL DA MULHER EM SÃO LUÍS E COMO A NOVA
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO LUÍS.
TRANSFERIDO DA ORDEM DO DIA ANTERIOR, DEVIDO A
AUSÊNCIA DA AUTORA. (1º SESSÃO).

7. REQUERIMENTO Nº 289/2020, DE AUTORIA DO
DEPUTADO FELIPE DOS PNEUS, SOLICITANDO QUE SEJA
ENVIADA MENSAGEM DE CONGRATULAÇÕES À SENHORA
MÁRCIA BITTENCOURT PEREIRA FERNANDES,
PARABENIZANDO-A PELA NOMEAÇÃO COMO A NOVA
SECRETÁRIA DE FINANÇAS DA SECRETARIA MUNICIPAL
DE SAÚDE DE SÃO LUÍS. TRANSFERIDO DA ORDEM DO DIA
ANTERIOR, DEVIDO A AUSÊNCIA DO AUTOR. (1º SESSÃO)

8. REQUERIMENTO Nº 290 /2020, DE AUTORIA DA
DEPUTADA DR.º HELENA DUAILIBE, SOLICITANDO QUE SEJA
ENVIADA MENSAGEM DE CONGRATULAÇÕES E
APLAUSOS, AO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA
(CORECON/MA), ATRAVÉS DE SEU PRESIDENTE DOUTOR
FREDNAN SANTOS, PELO DIA DO ECONOMISTA,
COMEMORADO EM 13 DE AGOSTO.

9. REQUERIMENTO Nº 291 /2020, DE AUTORIA DO
DEPUTADO DUARTE JUNIOR, SOLICITANDO QUE SEJA
SUBMETIDO AO REGIME DE TRAMITAÇÃO DE URGÊNCIA,
PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA A SER REALIZADA LOGO APÓS A
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA, O PROJETO DE LEI Nº 298/
2020, DE SUA AUTORIA. 

REQUERIMENTO Nº 296 / 2020

Senhor Presidente,

Nos termos do que dispõe o Regimento Interno deste Poder,
requeiro a Vossa Excelência que seja solicitado à Prefeitura de São Luís,
na pessoa do Senhor Prefeito Edivaldo Holanda, bem como aos
secretários das pastas competentes informações precisas referentes
ao não funcionamento dos banheiros públicos na praça Nauro Machado
e no Centro Histórico. Requeiro informações sobre a falta de recursos
ao Programa Oficina Escola, que há mais de 2 (dois) anos não recebe
recursos da prefeitura e também sobre o Programa Casa do Bairro,
onde deveria ser um facilitador para que politicas publicas cheguem
aos mais necessitados, porém que não funciona como deveria. Requeiro
o cronograma de aplicação de recursos públicos e como estão se
desenvolvendo as atividades destes referidos programas.

PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL”, DO
PALÁCIO “MANUEL BECKMAN”, em 21 de agosto de 2020. –
ADRIANO – Deputado Estadual - PV

INDICAÇÃO Nº 1062 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma do que dispõe o Regimento Interno desta Casa, em
seu Art. 152, requeiro a V. Exa. que seja encaminhado expediente ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito de São Luís, para que promova – EM
CARÁTER DE URGÊNCIA – a implantação de banheiros químicos
na área do Centro Histórico de São Luís bem como a reativação das
câmeras de videomonitoramento nos bairros Praia Grande, Desterro e
Portinho.

PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL”, PALÁCIO
MANUEL BECKMAN, 21 de agosto de 2020. - ADRIANO –
Deputado Estadual - PV

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO,
O SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO
DA PRESENTE INDICAÇÃO.
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